
LOOMARIIGI  NUPUTAMINE 
 

1. Orav kogus talvevarudeks 13 pähklit. Tammetõrusid kogus ta nii palju, et kui ta pähklid ja tõrud kokku 

luges, jäi 30-st 7 puudu. Mitu tõru tal oli? 

1) 11 tõru   2) 8 tõru  3) 9 tõru    4) 10 tõru 

2. Kolm hobust vankri ees läbisid 15 km. Mitu kilomeetrit läbis üks hobune? 

1) 5 km   2) 15 km  3) 30 km  4) 3 km 

3. Hanerivis lendas üks hani ees ja kaks järel, üks järel ja kaks ees, üks kahe vahel ja kolm reas. Mitu 

hane lendas rivis? 

1) 6   2) 12   3) 10   4) 3 

4. Järvel ujus üks part 8 pojaga ja teine part 7 pojaga. Mitu parti ujus järvel? 

1) 15   2) 14   3) 17   4) 16 

5. Ülemisel telefonitraadil istus 7 pääsukest, alumisel 3 pääsukest. Ülemiselt traadilt lendas alumisele 

veel 3 pääsukest. Mitu pääsukest on nüüd mõlemal traadil kokku? 

1) 7   2) 13   3) 10   4) 3 

6. Mis arvu saad, kui liidad pöialpoiste arvule kitsetallede arvu ja lahutad saadud arvust 9? 

1) 6   2) 2   3) 10   4) 5 

7. Krokodill on peast sabani 7 m pikk ja sabast peani samuti 7 m pikk. Kui pikk on terve krokodill? 

1) 14 m   2) 15 m   3) 10 m   4) 7 m 

8. Loomaaias nägi Peeter looma, kellel oli kaks esimest jalga, kaks tagumist jalga, kaks vasakut jalga ja 

kaks paremat jalga. Mitu jalga oli sellel loomal kokku? 

1) 2   2) 8   3) 4   4) 6 

 


